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Oracle Database Administrator (m/w)
Beschreibung

Gewährleistung eines reibungslosen und störungsfreien Betriebs der Oracle
Datenbanksysteme
Überwachung und Optimierung der DB-Performance und Verfügbarkeit
Planung und Umsetzung von Oracle Migrationsprojekten
Weiterentwicklung der Datenbankarchitekturen
Definition, Implementierung und Pflege von Datenbanken (Oracle Container-based
Databases Technologie)
Teilnahme an Projekten und Übernahme von Teilleitungsfunktionen im Datenbankumfeld
Prüfung und Installation von Patches auf Oracle Datenbanken
Entwicklung von Prozessoptimierungen für Duplicate, Goldengate, Snapshots und Backup
von Datenbanken
Mitarbeit an der Automatisierung von Datenbankprozessen (Ansible / GIT)
Betreuung von Auszubildenden im DBA-Team und Unterstützung bei der Schulung von
Junior-DatenbankentwicklernQualifikationen / Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung im Bereich IT oder Wirtschaftsinformatik auf
Universitäts-, Fachhochschul- oder Höheren Fachschulniveau oder
umfassende Berufserfahrung in einer vergleichbaren Position
Umfassende Kenntnisse in Oracle Datenbanktechnik und -betrieb sowie
Erfahrung mit Linux-Betriebssystemen
Expertise in einigen der folgenden Technologien: Real Application Cluster,
Data Guard, ASM, Goldengate, Cloud Control, OID und RMAN

Leistungen der Anstellung

Kostenlose Unterstützung von Experten rund um das Thema Auswandern
Schweiz
Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit
Modernes Arbeitsumfeld mit neuer Infrastruktur
Fortschrittliche Anstellungsbedingungen
Sehr gute Entlohnung

Kontakte
Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines
persönlichen Beraters anbietet.

Bewerber aus dem Ausland haben es trotz guter Qualifikationen oftmals
nicht einfach. Wir unterstützen dich mit unserer Erfahrung und Kontakten,
damit dein Profil im Bewerbungsprozess weiterkommt.

Haben wir dein Interesse geweckt, dann sende uns deine vollständige Bewerbung
direkt online zu. Für weitere Rückfragen stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines

Arbeitgeber
Einwandern-Schweiz

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
Nach Vereinbarung

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
4500, Solothurn, Kanton Solothurn,
Schweiz

Veröffentlichungsdatum
02.07.2025

Gültig bis
2025-09-02

Datenschutzerklärung

Einwandern-Schweiz Jetzt sorglos in die Schweiz Auswandern.
https://einwandern-schweiz.ch

https://einwandern-schweiz.ch/datenschutzerklaerung/


persönlichen Beraters anbietet. Bewerber aus dem Ausland haben es trotz
guter Qualifikationen oftmals nicht einfach. Wir unterstützen dich mit
unserer Erfahrung und Kontakten, damit dein Profil im
Bewerbungsprozess weiterkommt. Haben wir dein Interesse geweckt, dann
sende uns deine vollständige Bewerbung direkt online zu. Für weitere Rückfragen
stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Einwandern Schweiz
HR Business Partner
+41 79 865 49 53
info@einwandern-schweiz.ch
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